



招商 引资

主体结构顺利封顶  
杉杉奥特莱斯二七店  
预计9月开业

本报讯(记者 景静)日前,郑州杉杉奥特莱斯二七店项目主体结构已顺利封顶,标志着这一大型商业综合体正式进入最后的冲刺阶段,预计9月开业运营。

郑州杉杉奥特莱斯二七店位于郑州市大学南路,紧临高架桥和绕城高速口,20分钟到达郑州站,30分钟内抵达郑州东站和机场,地铁7号线开通后离地铁口仅300米距离。

项目总占地面积106亩,建筑面积14万平方米,可辐射郑州、洛阳、许昌以及河南其他地市消费群体,其独特的开放式街区设计,也将吸引无数消费者前来体验。地下两层超2000个停车位的规划,更是为顾客出行提供了极大的便利。

郑州杉杉奥特莱斯二七店在汇聚国内外众多知名品牌外,还注重引入新兴品牌和创新产品,让每一位顾客都能在这里找到心仪的商品。同时致力于打造独特的购物体验,时尚潮流街区、美食天地、儿童乐园等多元化娱乐休闲设施,让顾客在购物的同时也能享受到愉悦的休闲时光。

目前,郑州杉杉奥特莱斯二七店的项目工程进度正在全面加速,由原计划的12月底开业提前至今年9月,并已于3月底完成项目主体结构封顶。“郑州杉杉奥特莱斯二七店将以‘聪明购物,精致生活’为核心理念,为郑州市民以及中原广大消费者带来一个集购物、娱乐、休闲于一体的一站式购物体验。”项目负责人说。

郑州市总工会：  
每天100个免费体检名额  
呵护职工心理健康  
关爱活动持续到4月15日

本报讯(记者 王梓)焦虑、心慌、失眠……随着社会竞争的加剧和生活压力的增大,越来越多的人出现一些心理症状。怎么判断,如何解压?郑州市总工会从4月7日到15日,每天提供100个心理关爱免费体检名额,帮助职工和市民了解心理问题,从而正确地面对和预防。

一个健康的心理状态对于个人的工作、学习和生活具有至关重要的意义。这次心理关爱免费体检活动就是通过专业的心理测评工具,评估职工的心理状况,测评结果将为职工提供个性化的心理健康建议。

整个检测过程将从睡眠质量指数、焦虑自评测试、人际关系自评测试等多个环节入手,及时发现并解决潜在的心理问题。

职工和市民可以添加“郑州工会会员服务”微信小程序,进行心理关爱免费体检报名,还可以拨打市职工文体中心幸福体验馆的预约电话19903853255进行咨询和报名。报名成功后,会有工作人员提前电话通知。

26幅图景生动诠释黄帝文化  
来黄帝故里看连廊浮雕

本报讯(记者 杨宜锦/文 徐宗福/图)“光绕北斗,轩辕诞生”“受国有熊,姬水以成”“修德振兵,黄炎结盟”“涿鹿鏖战,乾坤初定”“云师赫赫,征战建功”……4月2日,黄帝故里园区内,26幅以黄帝文化为主题的连廊浮雕已全部完成,艺术呈现了黄帝的生平和功绩,庄严典雅、大气恢弘,将成为甲辰年黄帝故里拜祖大典现场的一大亮点。

这组连廊浮雕着眼于对中华文明的连续性、创造性、统一性、包容性、和平性五大特性的集中体现,以艺术的手法生动诠释黄帝文化。在数量上,一共26幅,东侧12幅为黄帝生平及功德,西侧12幅为黄帝时代的发明创造,北侧两幅为黄帝故里拜祖大典的主题——同根同祖同源、和平和睦和谐。

郑州市文物考古研究院研究员信应君介绍,为确保浮雕内容创作的质量和水平,郑州市专门组成由雕塑创作、文献资料、文物考古等专家组成的创作团队,紧紧围绕中华文明五个突出特性,紧扣史料典籍,严把浮雕图景,凝练主题、丰富内容,通过封闭创作、集中研讨,精益求精、现场施工,完成了这组浮雕作品。“黄帝和炎帝共同拿起的就是大河村遗址出土的彩陶双连壶,象征着和平友好,相亲相



游客观赏连廊浮雕

敬;左上角的仰韶式建筑、左下角的陶鼓都是仰韶时期出土的器物,都是有考古作为佐证的。”站在《修德振兵,黄炎结盟》浮雕前,信应君详细地讲解着。

最为恢弘的当数《同根同源 华夏共祖》和《和平和睦 天下大同》两幅体现“三同三和”主题的长卷浮雕。其中,《同根同源 华夏共祖》以树同根、人同祖、水同源为主题,体现了华夏民族共同的祖先黄帝、炎帝、蚩尤三祖,扎根在华夏大地上,开枝散叶,共同组成了中华民族的

主干并绵延至今。簇拥在三祖身边的,是充满传统吉祥寓意的百子百戏,他们象征着在三祖的庇佑下,华夏民族在祖国的大好河山之中繁衍生息,茁壮成长。《和平和睦 天下大同》以56个民族安居乐业、歌舞升平为主题,展现各族儿女载歌载舞、共同欢庆和平和睦和谐的新时代,表达出各族儿女面对先祖“这盛世如君所愿”的朴素情感。

据介绍,26块浮雕全部采用汉白玉材质,并由国家级工艺美术大师刘红立带领团队精心创作而成。

二七塔下,如意湖畔,少林寺前……  
“女侠”推荐官:有功夫,来郑州!

本报讯(记者 朱翔宇 文/图)一袭红衣战袍立于船头,一杆红缨长枪虎虎生风……近日,一位身手不凡的“女侠”推荐官在互联网上出圈,凭借一身好功夫,方寸之间穿越到郑州地标性建筑二七塔、风景秀丽的如意湖和千年古刹少林寺,她用自己的方式带着各地游客领略郑州的美景。

这位“女侠”名叫董阳,是一名来自二七区的基层文化工作者。作为土生土长的郑州人,从小看电影《少林寺》、喝胡辣汤长大的她,对这里的风土人情、人文历史都十分熟悉,也有着深厚的感情和难以名状的热爱。

当看到郑州旅游推荐官活动后,董阳受到启发,随即与朋友一起利用闲暇时间拍摄功夫视频,既圆了自己从小的武侠梦,也用这种特别的方式推荐了自己的家乡——郑州。

通过董阳穿越的视角,人们共同感受郑州悠久的历史 and 厚重的文化底蕴。漫步于二七纪念塔下,感受中国近现代历史的沧桑变迁和郑州的时代变迁;行走在如意湖边,碧波荡漾间领略大郑州的活力与秀美;在中国佛教禅宗和少林武术的发源地少林寺,董阳化身“武林高手”,与侠客激战正酣,一招一式尽显郑州功夫。

正如“女侠”董阳所说:“有功夫,来郑州!”



二七区文化工作者董阳在郑州各地标拍摄功夫视频